"Mezifakultni centrum enviromentalnach v&éd I1" v arealu CZU
10 800 Zpevnéné plochy.
Uvod:

Dopravni obsluha nové navrhovaného objektu bude zajisténa vybudovanim
vnitroarealovych komunikaci oznac¢enych jako komunikace ,,A“, komunikace ,B“, vjezd ke
garazim, Parkovist€é a pochézenych ploch, které zajisti ptistup k hlavnimu vstupu do budovy
MCEV Il. Navrh komunikaci byl proveden v souladu s CSN 73 6101Projektovani silnic a
dalnic, CSN 73 6102 Projektovani kiizovatek na pozemnich komunikacich, CSN 73 6110
Projektovani mistnich komunikaci, CSN 73 610156 Odstavné a parkovaci plochy silni¢nich
vozidel , CSN 73 6158 Jednotlivé, fadové a hromadné gardze a piisluinych TP zejména TP
170 Navrhovani vozovek pozemnich komunikaci.

Situacni reseni:

Komunikace ,,A“ je napojena (ZU km 0,000.00) na MK na vychodni strané arealu a
prochazi kolem vjezdu na stavajici parkovisté az ke vstupni plose do objektu MCEV 11, kde je
KU km 0,0 45.32. Celkova délka trasy ,,A“ je 45.32m. Komunikace je vedena pfiblizné
v trase stavajici komunikace (vyjezd z arealu). Komunikace ,,A“ je v tseku mezi ZU a
vjezdem do stavajiciho parkovisté jednosmérnd, jednopruhova a slouzi jako vyjezd z aredlu
(stavajici stav). Ve zbytku trasy je komunikace obousmérna, dvoupruhova. Min. smérovy
oblou komunikace ,,A* je navrzen R=100. Podrobnosti viz situace.

Vjezd do garazi zajisti piijezd do podzemnich garazi objektu MCEV II. ZU km
0,000.00 vjezdu lezi na priseéiku os viezdu a komunikace ,,A“. KU km 0,035.57 leZi na
portale vjezdu do garazi. Komunikace ,,A“ a vjezd do garazi a vjezd na stavajici parkovisté
vytvaii v misté kiizeni prusecnou kiizovatku. Ktizeni ptistupové trasy ke vstupu do objektu
MCEV I a vjezdu do garazi je feSeno jako chodnikovy piejezd Sitky 3,00m. Minimalni
polomér vnitini hrany vjezdu je navrzen R=12,00m. Vjezd je v celém tseku obousmérny,
dvoupruhovy. Podrobnosti viz situace.

Komunikace ,,.B“ ma ZU km 0,000.00 na stavajici zpevnéné plose u jihozapadniho
vjezdu do arealu a KU km 0,057.09 navazuje na stavajici komunikace na zapadni strang
objektu MCEV 1. Celkova délka trasy ,,A“ je 57,09m. Minimalni smérovy oblouk této
komunikace je navrzen na ZU R=7,00m. Podrobnosti viz situace.

Parkovisté je dopravné napojeno na komunikaci ,B“. Od trasy komunikace je
oddéleno piejezdovym obrubnikem. Stani jsou navrzena pro OTP v zékladni Sifce 2,90m se
spole€nym manipula¢nim prostorem 1,20m. Krajni stani jsou o 0,25m $ir$i. Hloubka stani je
navrzena 4,50m s pievisem za obrubu 0,50m.

Ptistupova trasa do objektu MCEV II je ¢aste¢né tvofena chodnikem komunikace ,,A*
a nasledné plochou pifed vstupem do objektu MCEV II. Plocha pted vstupem je tvofena
jednak stavajicim dlaZzdénym vjezdem na plochu pied vychodni stranou objektu MCEV I a
dale pak noveé vybudovanou ¢asti vstupniho prostoru. Na vstupnim prostoru je navrzena
teoretickd hrana vymezeni péSi trasy s maximdlnim pficnym sklonem 2,00% (pro OTP).
Zbytek plochy je podtizen vstupu do objektu a stavajicimu stavu. Podrobnosti viz situace.

Vyskove reseni:

Vsechny komunikace a zpevnéné plochy jsou vyskové podiizeny vyskové urovni



vstupu do objektu MCEV 1I resp. vjezdu do garazi MCEV II a stavajicimu stavu komunikaci
a terénu.

Komunikace ,,A“ ma konstantni podélny sklon 1,55% - stoupa od ZU ke KU. Rozdil
pti¢ného sklonu MK na ZU a podélného sklonu komunikace ,,A* nepiesahne 1,00% a nebude
zaoblen vyskovym obloukem.

Vjezd do gardzi ma navrzen maximalni podélny sklon -9,90%. Vyskové lomy jsou
zaobleny u vypuklého oblouku polomérem R=75m a u vydutého oblouku polomérem R=75m

Trasa komunikace ,,B* respektuje stavajici terén a navazujici komunikacni plochy a je
V celém useku navrzena ve sklonu -0,54%.

Parkovisté vySkové navazuje na komunikaci ,,B“ a pochazené plochy pfed zadnim
vstupem do MCEV II. Pfi¢ny sklon parkovisté je navrzen -2,00% klesa smérem k objektu
MCEV 1I a podélny sklon je navrzen 2,30% stoupa smérem ke komunikaci ,,B*

Pochazené plochy navazuji na vstup do objektu MCEV II a na ptilehlé komunikace.
Maximalni sklon ploch je 8,33% a v teoretické pési trase je pticny sklon max 2,00%.

v

Sirkové usporadani:

Komunikace ,,A“ je jednosmérna S jizdnim pruhem Sitky 3,50m. Volnd Siika
komunikace je 4,50m.

Vjezd do garazi je tvofen 2 jizdnimi pruhy Sitky 3,00m rozsitenych v oblouku dle
CSN 73 6158. Volna siika je 7,00m + rozsifeni jizdnich pruhi.

Komunikace ,.B“ ma jeden jizdni pruh $itky 5,00m v navaznosti na napojené komun
ikace. Volna sitka je 6,00m.

Parkovist¢ ma komunikaci za stanimi Sitky 6,00m, stani jsou navrzena pro OTP
v zakladni Sifce 2,90m se spolenym manipulacnim prostorem 1,20m. Krajni stani jsou o
0,25m $irsi. Hloubka stani je navrzena 4,50m s pievisem za obrubu 0,50m.

Minimalni Sitka piistupové komunikace pro pé&si je 3*0,75=2,25m. Pokud je trasa
prilehla ke komunikaci je navrzeno bezpecnostni odsazeni 0,50m.

Konstrukce vozovky:

Konstrukce vozovky tras komunikaci ,,A*, ,,B“ a vjezdu do garazi je navrzena lehka
zivicna v nasledujici skladbé konstruk¢énich vrstev:

- Asfaltovy beton stiednézrnny ACO 11.......cccevvvienee 40mm
- Obalované kamenivo sttednézrnné ACP 16+.................. 60mm
- Kamenivo spevnéné cementem KSC I..........cccoevevennen. 120mm
= SEEIKOAIT e 200mm
45MPa na plani (OF:111¢:] 1o I 420mm

Pokud navazuje vozovka na stavajici Zivicnou vozovku bude stavajici vozovka
zafiznuta a spara bude pted pokladkou nové vozovky ocisténa a opatiena spojovacim natérem.

Konstrukce ob¢asné€ pojizdénych chodniki a parkovisté je navrZzena z betonové dlazby
80mm Vv nasledujici skladbé konstrukénich vrstev:

-Betonova dlazba Dl........cooveeeeeieee et 80mm
SLOZNA VISTVA ..ottt e e eeaeaens 40mm
SSEETKOAIT SD et eeeeeees st ser e s seeresseeeareneneaeans 250mm

45MPa na plani celkem.............. 370mm



Konstrukce chodnikli je navrZzena z betonové dlazby 60mm v nasledujici skladbé
konstrukénich vrstev:

- Betonova dlazba DL..........ccocveeieiiiiiiiieee e, 60mm
- LoZNna viStva LV ....oooviiiiiiiiiiiiiiiieieieieeieee e 40mm
= SHETKOPISEK SP..ivieeesees et sseseseseseseseseseseseseseseseseas 150mm

(O0=] 12T 1 SO 250mm

Betonova dlazba bude hladka v barevném provedeni Seda. Podrobnosti rozd€leni
materialii viz situace.

Odvodnéni:

Srazkova voda z vozovek vsech (pojizdénych i pochazenych) ploch bude svedena do
uli¢nich vpusti min. sklonem 0,50% a zatsténa do kanalizace pomoci uli¢nich vpusti resp u
vjezdu do garazi pasovym odvodiiova¢em. Soucasti objektu jsou pouze vpusti a pasovy
odvodiovag. Ptipojka jsou soucasti kanalizace.

Voda z plané vozovek bude svedena sklonem min 3,00% do podélnych drenazi, které
jsou zaustény do vpusti.

Bezpecnostni opatreni:

Pro provoz v arealu nejsou navrzeny zadna zvlastni bezpecnostni opatieni. Rychlost
vozidel je v arealu omezena zoénou 20km (viz dopravni znaeni pfedchozi etapy). Prednost
vozidel bude dana prednosti zprava. Pouze vyjezd z aredlu (komunikace ,,A) je opatien
dopravnim znacenim pro prednost v jizdé P 2 a P4 a dale pak zakazem vjezdu B 2 ve spojeni s
IP 4b. Podrobnosti viz situace. Kiizeni trasy vjezdu do garazi a ptistupové trasy je feSeno jako
chodnikovy pfejezd Sitky 3,00m s nadvySenim 0,10m na délku 1,00m a pti¢nym sklonem
max. 2,00%.

Doprava v klidu

V nové navrhovaném objektu bude dle programu naplné jednotlivych kateder bude
maximalné 807osob osob z toho je 545 studentd, jak studujicich na dennim studiu tak
doktorandf. Vypoctem dopravy v klidu dle vyhlasky 26/1999 Sb. ¢l. 10 (Vyhlaska hl. m.
Prahy, o obecnych technickych pozadavcich na vystavbu v hlavnim mésté Praze)

* Dle prilohy 1

Lokalita spadd do zOny 4 ... Ku=1

Lokalita neni ve spadovém tizemi stanice metra..................oevvennnnnn Kd=1
* Dle prilohy ¢.2 a 2, 2.4 — Pro vysoké skoly, pfipadé jedno parkovaci stani na 5 studentii

Zakladni pocet parkovacich stani Pz.............. 545:5=109 mist

Druhé podminka je min. v8ak 1 stani na 50 m2 uzitné plochy
Uzitn4 plocha objektu (studovny, pracovny,..)...... 4671,9 m2/50.....ccoieiiiiiii 94stani

Pro stavby s ostatnimi funkcemi (body 1 az 12 mimo bod 1.1. prilohy ¢. 2 této vyhlasky) se
pozadovany pocet stani Pp stanovi jako soucet zdkladnich poctu stani Pz pro jednotlivé
funkce, nasobeny koeficienty Ku a Kd.



Pozadovany pocet parkovacich stani pfi maximalnim poctu novych uzivateli:
Pp = Pz*Ku*Kd = 109*1*1 = 109 stani

dle vyhlasky 398/2009 ma byt pro 101-150stani.....6 stani pro OTP

V ramci MCEVII je na terénu feseno 10 parkovacich stani z toho bude urceno 6 pro
OTP. V 1 PP je umisténo 38 parkovacich stani ur¢ené zejména pro vyucujici. V ramci stavby
MCEVII tedy vznikne celkem 48 parkovacich stani.

Zbyvajici potfebny pocet parkovacich stani pii maximalnim vyuziti objektu MCEVII
je ze strany CZU feSen piipravou a naslednou stavbou ,,parkovisté P8“. Stavba parkovisté P8
bude zkolaudovédna dfive nez zprovoznéni a kolaudace objektu MCEVII. Celkovy pocet
parkovacich stani v rdmci stavby ,,parkovisté P8* je cca 200.

Brno, leden 2013 Ing Jiti Mikulasek



